

<https://www.svojsin.cz/urad/vyrocní-zpravy-o-systemu-nakladani-s-komunalnim-odpadem/>.

Již v roce 2021 tak průměrný náklad připadající na jednoho poplatníka činil 1 132 Kč. V dalších letech pak bude průměrný náklad bezesporu vzrůstat. Je tedy zřejmé, že i přes zvýšení sazby místního poplatku a očekávané zvýšení výnosu na poplatku bude obecní systém odpadového hospodářství nadále částečně dotován z dalších příjmů obce. Ke změně ve splatnosti poplatku nedochází, tzn. poplatek je jako v minulých letech splatný buď jednorázově do 31. 1., anebo v pololetních splátkách, z toho první do 31. 1. a druhá do 31. 7. V případě rekreačních objektů je poplatek splatný jednorázově do 31. 5. Poplatek na rok 2023 bude možné platit od 2. 1. v hotovosti na obecním úřadě nebo bankovním převodem na účet obce č. 108381685/0300 (další informace k bezhotovostní platbě poskytne OÚ). Od poplatku je ze zákona osvobozena osoba, které poplatková povinnost vznikla z důvodu přihlášení v obci a která je poplatníkem poplatku za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci v jiné obci a má v této jiné obci bydliště (zdržuje se v jiném místě s úmyslem žít tam trvale). Od poplatku se dále dle obecně závazné vyhlášky osvobozuje například osoba, která dosáhla věku 75 let za podmínky, že nemovitá věc, ve které je v obci přihlášena, není užívána k trvalému nebo dočasnému bydlení nebo k rekreaci jinou osobou, která není poplatníkem poplatku. Ve všech případech je nutné důvod osvobození u obecního úřadu ve stanovených lhůtách uplatnit a prokázat, jinak jeho nárok na osvobození zaniká. Svoz zbytkového domovního odpadu bude probíhat nadále každé pondělí. V období měsíce ledna 2023 postačí k vývozu označení nádoby na odpad známkou pro rok 2022.

VOLBA PREZIDENTA REPUBLIKY 2023

Hned na začátku nového roku nás čeká volba prezidenta republiky, neboť současnému prezidentu Miloši Zemanovi skončí druhé funkční období 8. března 2023.

Volba se uskuteční v pátek 13. ledna 2023 od 14.00 hodin do 22.00 hodin a v sobotu 14. ledna 2023 od 8.00 hodin do 14.00 hodin.

Místem konání volby v obci Svojsín bude i tentokrát volební místnost v budově čp. 135 (bývalý obecní úřad).

Hlasovací lístky budou dodány všem voličům nejpozději tři dny přede dnem konání volby, tj. do 10. ledna 2023. Ve dnech volby volič může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti. Volič, který hlasuje na voličský průkaz, obdrží hlasovací lístky ve volební místnosti.

Po příchodu do volební místnosti je nutné prokázat svou totožnost a státní občanství České republiky, např. platným cestovním pasem nebo občanským průkazem. Neprokáže-li volič svou totožnost a státní občanství České republiky, nelze mu hlasování umožnit.

Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních nebo rodinných důvodů obecní úřad a ve dnech volby prezidenta republiky okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, a to pouze v územním obvodu obce Svojsín. Okrsková volební komise pak vyše k voliči za účelem hlasování dva své členy s přenosnou volební schránkou, úřední obálkou a hlasovacími lístky.

V případě konání 2. kola volby prezidenta republiky se tato uskuteční v pátek 27. ledna 2023 od 14.00 hodin do 22.00 hodin a v sobotu 28. ledna 2023 od 8.00 hodin do 14.00 hodin. V takovém případě již nebudou hlasovací lístky doručovány voličům předem, ale ti je obdrží ve volební místnosti ve dnech volby.

Volit je možné i mimo místo svého trvalého pobytu. Je však nutné předem požádat o vydání voličského průkazu. Žádost o vydání voličského průkazu je možné doručit na obecní úřad poštou nebo datovou schránkou nejpozději do 6. ledna 2023 do 16.00 hod. nebo podat osobně nejpozději do 11. ledna 2023. Žádost o vydání voličského průkazu pro 2. kolo volby bude možné doručit stejným způsobem nejpozději do 20. ledna 2023 do 16.00 hod. nebo podat osobně nejpozději do 25. ledna 2023.

I mně dovoluje popřát vám všem krásné a poklidné vánoční svátky a ať nadcházející rok splní všechna vaše očekávání.

Dana Divišová